
MANUAL Y REFERENCIA PUNTO DE VENTA

Aclaración: Este es un Punto de Venta No Fiscal, los ticket que emite no tienen validez fiscal y 
solo son de propósito informativo.      
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1. INSTALACIÓN

Requisitos mínimos:

• Sistema operativo: Windows 7 o superior (64 bits) 
• Espacio en disco: 20 MB
• Memoria RAM: 2 GB recomendado

• Pasos de instalación:
• Descargue el instalador o archivos comprimidos desde el sitio www.ubin.com.ar
• Ejecute el archivo Pos26Instalador.exe o descomprima el archivo pos26.zip en la 

carpeta que desee instalarlo.
• Siga las instrucciones del asistente en caso del instalador.
• Al finalizar, inicie el sistema desde el ícono en el escritorio.



2. CONFIGURACIÓN

Antes de operar, debe configurar ciertos parámetros del sistema:

• Configuración Base de datos:
• Nombre del comercio
• Dirección y datos de contacto
• Moneda local
• Formato de fecha y hora

• Configuración de impresión:
• Active la casilla en caso de tener una impresora de ticket ESC/POS.
• Seleccione el puerto COM que corresponde a la conexión de su impresora de ticket 

ESC/POS.
• Seleccione el tamaño de papel de su impresora de ticket ESC/POS

• Nombre de empresa:
• Escriba el nombre de su negocio en Razon. (Esto aparecera en la cabecera de en los 

ticket)
• Escriba el cuit de su negocio. (Esto aparecerá en la cabecera de los ticket)

•  Modo consultador de precios

• Al activar esta opción, su punto de venta actuara como consultador de precios. Esta 
opción solo se puede revertir ingresando al archivo de configuración del punto de 
venta (pos26.ini)  y cambiando el valor de la variable  MODOCONPRC=0. 

Pantalla de configuración



3. ARTÍCULOS

• Menú de artículos:
• Altas y Modificaciones: En esta pantalla podrá agregar nuevos artículos asi como 

modificar los existentes.

• Cambio de precio : En esta pantalla puede cambiar los precios de artículos en lote, por 
rubro o marca. Se ingresa un valor en porcentaje, el cual puede ser positivo o negativo.
También se puede aplicar redondeo para que el precio final se un múltiplo del valor 
asignado, así el precio no tiene decimales y es mas sencillo dar vuelto.



• Importar datos: Aquí puede importar datos desde un archivo separado por comas. La 
descripción de la estructura aparece en el mismo formulario.



• Exportar datos: En esta pantalla puede exportar a un archivo Excel el listado completo 
de artículos que el sistema tiene almacenado en su base de datos.

4. CLIENTES
• En esta pantalla puede dar de alta clientes para poder llevar cuentas corrientes de venta.

Los comandos de acceso directo  para búsqueda, y guardar cambios se encuentran referenciados al 
pie del formulario. Por ejemplo para realizar una búsqueda de clientes se debe presionar la tecla F7 
o  para almacenar los cambios ingresados la tecla F2.



5. CAJA
• La caja es la encargada de almacenar todos los movimientos de dinero que se realizan. Esta 

tiene dos modos: 
• Caja abierta en donde están habilitados los procesos de movimientos de dinero como por 

ejemplo una venta, retiro o recibo de dinero. 
• Caja Cerrada en donde no se pueden hacer movimientos de dinero pero si se pueden ver 

los informes relacionados a estos.
• Antes de poder realizar una venta, retiro de caja o recibo de un pago para cuenta corriente 

deberá abrir la caja ingresando el monto en efectivo que se encuentra en ese momento en la 
caja física.

• Al finalizar el una jornada de ventas, retiros y recibos de dinero se debe cerrar la caja 
ingresando el monto en efectivo que se encuentra en ese momento en la caja física. Al cerrar 
la caja el sistema mostrara todos una sumatoria de los movimientos que se realizaron desde 
que esta fue abierta, como por ejemplo las ventas en efectivo, débito , crédito y cuentas 
corrientes.



6. VENTAS
• La pantalla de ventas es la utilizada para generar una venta, la misma tiene un listado de los 

productos seleccionados por el comprado así como el total a pagar.
• Todas las operaciones que se pueden realizar en esta pantalla se encuentran referidas en la 

misma.
• Una vez que se cargaron todos los productos, se llama a la pantalla COBRO usando la tecla 

F8. En esta pantalla se seleccionara el método de cobro.  En caso que sea a cuenta corriente, 
también deberá seleccionar el cliente al cual se le cargara la venta. Esta pantalla mostrar el 
vuelto que se debe entregar en caso de que el cobro sea en efectivo.

Pantalla de ventas

Pantalla Cobros



7. INFORMES

Pantalla menú de informes

• Planilla de caja: En la planilla de caja se pueden consultar por fecha el detalle de las cajas 
que se han abierto y cerrado en ese periodo seleccionado. Cambien haciendo doble clic 
sobre una caja en particular se puede observar en la segunda grilla todas las ventas que se 
han producido en ese caja así como su método de cobro e importe.

Pantalla de informe de planilla de caja
 



• Planilla de Stock:  En la planilla de stock se puede seleccionar un grupo de artículos por 
nombre para que la grilla muestre las existencia de cada producto con tres colores: Rojo para 
una existencia por debajo del mínimo, amarillo para una existencia igual al mínimo o verde 
para una existencia mayor al mínimo.

Pantalla de informe planilla de stock

|

• Planilla de ventas: En esta planilla se pueden consultar las ventas realizadas entre fechas 
sin tener en cuenta la caja. También se puede ver el detalle de cada venta en particular 
haciendo doble clic en cada una.

Pantalla de informe planilla de ventas
 



• Planilla de ventas por rubros: En esta planilla se pueden filtrar las ventas por rubro entre 
fechas, seleccionando el rubro en un combo en la parte superior.

Pantalla de informe planilla venta por rubro

 

• Planilla de cuentas corrientes: En esta planilla , al ingresar primero se debe seleccionar el 
cliente en la pantalla de búsqueda y hacer doble clic sobre el cliente que se desee consultar.

Pantalla de informe planilla búsqueda de cliente en cuenta corriente

 



Después de seleccionar el cliente aparece la pantalla de cuanta corriente del cliente 
seleccionado con todos los movimientos y detalle de las ventas.

 

Esta pantalla es útil en caso de que un cliente quiera conocer el estado de su cuenta corriente.

• Planilla de estados de cuenta corriente: Esta planilla muestra el estado de todas las 
cuentas corrientes que el sistema almacena.

 



8. Licencia

LICENCIA FREEWARE

Copyright (c) [2025] [UBIN SOFTWARE (www.ubin.com.ar)]

Este software se distribuye como FREEWARE.
El autor conserva todos los derechos de autor.

SE CONCEDE PERMISO PARA:
1. Usar este software de forma gratuita, tanto para fines personales
   como comerciales, incluyendo su uso en negocios y establecimientos
   comerciales como punto de venta.

RESTRICCIONES:
2. Queda estrictamente prohibida la venta, alquiler, sublicencia o
   comercialización de este software por parte de terceros, ya sea
   de forma independiente o como parte de otro producto o servicio.

3. No se permite la modificación, descompilación, desensamblado,
   ingeniería inversa ni creación de trabajos derivados del software.

4. No se permite la redistribución del software sin autorización
   expresa y por escrito del autor.

EXENCIÓN DE RESPONSABILIDAD:
5. Este software se proporciona "TAL CUAL", sin garantías de ningún tipo,
   expresas o implícitas, incluyendo, pero no limitadas a, garantías de
   comerciabilidad, idoneidad para un propósito particular o ausencia
   de errores.

6. En ningún caso el autor será responsable por daños directos,
   indirectos, incidentales, especiales o consecuentes derivados del uso
   o la imposibilidad de uso del software, incluyendo pérdida de datos,
   pérdida de ingresos o interrupción del negocio.

DISPOSICIONES FINALES:
7. El autor se reserva el derecho de modificar esta licencia en versiones
   futuras del software.

Todos los derechos no otorgados expresamente en esta licencia
quedan reservados al autor.


